

# 还不知道 大陆网友的流行时尚？

点击“小鸽子”——登陆“动态网”——畅游网络新天地

一只鸽子，一只诞生于动态网络技术公司的神奇鸽子，通体洁白，她那自由的翅膀迎风起舞，飞过太平洋，栖于传说中龙与凤凰的故乡——东土神州。她是为了完成一个庄严的使命：帮助网友突破网络封锁，让真实的信息无拘无束，自由流淌。这只鸽子曾有着“小鸽子”、“破网软件”和“翻墙软件”爱称，她就是大名鼎鼎的“自由门”。

还等什么呢？  
连接网络  
插入小小的光盘



让小鸽子带你畅游网络新天地吧……

突破网络封锁 不再只是传奇  
掌握真实新闻 不再只是梦想

有了“小鸽子”

想看点儿啥咱做主！



**小鸽子温馨提示：**由于大家的电脑设置不同，插入光盘后会出现两种情况：1. 电脑自动弹出“翻墙软件精选”页面，大家一眼就可以看到“小鸽子”啦，这时只需要点击一下“小鸽子”右侧的“自由门专业版”按钮就可以啦。2. 如果电脑没有自动弹出“翻墙软件精选”页面，那就需要大家进入“我的电脑”，找到光盘所在的盘符，双击进入后，找到这个小图标  FanQiang.exe，再双击一下该图标，“翻墙软件精选”页面就会出现。

# 话说 网络新天地里

嗨，大家好！小鸽子有礼了。



你好，小鸽子！近来贪官频频落马，“老虎”越打越大，我就纳闷要真是反腐，当今中国又有几个当官的能幸免呢？怎么就偏偏落在那些人头上？听朋友说，**这些“老虎”真正的罪行不在贪腐，要想明察秋毫，唯有“翻墙”啊。**

此言不虚，不瞒您说，经常“翻墙”的朋友，不仅已经知道接下来被打的“老虎”，**还知道“终极老虎”是谁**，大家都在热火朝天的讨论着呢，您快去看看吧。



嗨，小鸽子，我可是您的忠实用户，今天我也来说两句心里话。第一次见到您是在2003年，**我在动态网上第一时间了解到了中国萨斯疫情的严重性**，可当时大陆媒体还没有任何风声，我报着宁可信其有、不可信其无的心态及早的采取了些防护措施。后来直到国际大都市香港也出现了萨斯患者，瞒不住了，大陆媒体才开始报导。

就通过这事儿，我真正意识到作为一个普通民众，**能看到最真实、最及时的新闻是多么重要，没准儿有些新闻就和自己的生命安全息息相关**。在这里，还得多谢小鸽子多年的相伴，带着我顺利突破网络封锁！

客气啦，帮助大家突破网络封锁，就是小鸽子的使命嘛！



我是一名商人，对经济方面的信息感兴趣，不知道小鸽子是否也能帮助一二呢？

# 有些啥？

嗯，了解最真实、及时又全面的经济动态，想必对这位朋友意义重大，从这一点看，小鸽子是可以帮您的。和萨斯新闻报导一样，**也许被隐瞒的经济要闻恰恰也是和大家的经济利益息息相关的。**



小鸽子，我是一名学生，我看咱们的网络也太不自由了，**就连“谷歌”都常常被屏蔽，这学术资料都不好找**，实在憋屈。咱们老师为这事儿都犯愁了，要搜索最前沿的学术资料，老师只得请在海外留学的学生帮忙，用“谷歌”找好了发邮件过来。这忙你帮的了吗？

哈哈，没问题。谷歌、脸书（FACEBOOK）、推特（TWITTER）都不在话下，保证让你顺利突破网络封锁和国际接轨！



这么厉害？我这就去试试。对了，既然您这么厉害，我还有个郁闷的事儿。我平时特爱刷微博，可是几次遇到**帖子被删**的事儿，身边朋友也经常抱怨自己的帖子被删，您看这个……？

哈，这也难不倒我。登录动态网，你就可以看到颇受大家欢迎的新栏目——「微博解密」，由于中国网民人数众多，每天都有海量微博帖子被屏蔽、删除，**「微博解密」网每天都会“抢救回来”部分热门帖子**，在网站上发表哦。



对了，顺便给大家介绍一下，“无界浏览”和“爱博网络电视”都是咱们“翻墙软件”家族的成员，我们的使命都是一致的！最后希望大家记得把“翻墙软件”也推荐给身边的亲人、朋友、同乡、旧部、领导、同事、老师、同学那里——**让更多的大陆网友拥有一片自由的天空！**



哈哈，俗话说的好，百闻不如一“试”。还没用过“翻墙软件”的朋友赶紧试试吧！**用“翻墙软件”看最真实的新闻，早就成了咱们这的流行时尚了。**